

江苏省环境保护产业协会各分支机构年度总结会议顺利召开，共绘绿色发展蓝图

近日，江苏省环境保护产业协会6个分支机构陆续召开2024年工作总结会议，回顾过去一年的工作亮点，并规划2025年的发展方向。2024年，各分支机构在推动环保产业发展、加强行业自律、促进技术创新等方面取得了显著成绩，并对2025年的工作充满了期待和信心。

一、环境影响评价行业分会：强化技术人才培养，提升行业影响力

在过去的一年里，环境影响评价行业分会积极推动优秀环评工程师评选工作，制定了科学的评选办法和评选标准，有效激发了行业人才的工作热情。同时，分会还开展了多场专业技术培训，承办环评高级研修班，显著提升环评人员的技术水平。此外，分会还加强了与其他行业协会的交流沟通，进一步提升了分会在行业内的影响力。展望2025年，分会将继续深化技术培训，完善优秀环评工程师评选机制并组织开展评选工作，加强与政府部门的沟通协作，共同推动环评技术人才队伍的稳定与发展。



二、监测监控行业分会：聚焦智能化发展，提升行业技术水平

监测监控行业分会在 2024 年取得了显著成绩，承办生态环境监测监控行业管理人员高级研修班，有效提升行业人员的专业水平。同时，分会还积极推动会员单位之间的业务和科研合作，实现了合作发展共赢。在智能化、信息化快速发展的背景下，分会将 2025 年的工作重点放在了提升技术水平上，计划开展标准立项工作，并在智能化、信息化、便携式快速监测等领域组织立项团体标准，以推动行业的智能化发展。



三、农村及分散污水治理专委会：引领行业健康发展，助力政府科学决策

农村及分散污水治理专委会在 2024 年积极推动团标编制工作，两项团体标准顺利通过初稿审查会，为行业的健康发展

发展提供了有力支撑。同时，专委会还配合政府部门对全省多个县市区的农污治理成效进行了检查评估，为政府科学决策提供了重要依据。展望 2025 年，专委会将继续做好行业调查研究工作，编制行业发展报告，并引导新技术新产品的示范应用，建立技术示范点以展示治理成效。



四、固体废物污染防治专委会：深入贯彻党的政策方针，推动行业规范化发展

固体废物污染防治专委会在 2024 年深入贯彻党的政策方针，积极协助政府部门开展危险废物管理规范化评估工作，并牵头制定了《工业有机废气治理用活性炭通用技术要求》标准，填补了标准领域的空白。在 2025 年，专委会将继续推动行业的规范化发展，计划成立小微收集服务行业发展联盟并探索建立相关行业标准，同时加强业务培训以宣传贯彻固体废物相关法律法规。



五、污染场地修复专委会：完成换届准备工作，谋划未来发展

污染场地修复专委会在 2024 年顺利完成了换届准备工作，并围绕七部委的“土壤污染源头防空行动计划”开展了学习宣贯活动。同时，专委会还着手编制了《江苏省污染场地修复产业发展状况调查报告（2012-2023）》和《污染场地修复政策法规汇编》的提纲。在 2025 年，专委会将继续完善机构档案建设，邀请试点项目实施单位介绍经验，并积极帮助成员单位申报奖项和办理环境保护从业企业能力评价工作。



六、机动车污染防治专委会：推广江苏经验，深化政策宣贯培训

机动车污染防治专委会在 2024 年积极参与了多个与机动车污染防治相关的会议和研讨会，并提出了建设性建议。在 2025 年，专委会将继续深化政策宣贯培训和人员技术力量培训工作，并进一步扩大江苏省非道路移动机械污染防治试点推广工作的影响力。



总结会议的召开不仅展示了协会各分支机构一年来的工作成果和亮点，更为今后的发展指明了方向。协会将继续发挥行业引领作用，携手各分支机构共同推进生态环保产业的高质量发展和绿色转型。